
PROBLEMAS 4º EP 10

Entre Ana y Silvia se reparten cinco pasteles. ¿Cuántos come cada una? ¿Sobra alguno?73

Anselmo tiene 1.400 euros para comprar la valla necesaria para cercar un jardín cuadrado de 8,4
decámetros de lado. Si cada metro le cuesta 4 euros, ¿le faltará o le sobrará dinero? ¿Cuánto?
74

Luis tiene 45 € y Nacho 65 €. ¿Cuánto juntan entre los dos?75

Montse mide 125 cm y Luisa 114 cm, ¿Cuánto mide más Montse que Luisa?76

Ricardo va al mercado con 297 euros y regresa con 183. ¿Cuánto le cuesta la compra?77

Un camión vacío pesaba 12 toneladas y ahora que va cargado de naranjas pesa 28 toneladas.
¿Cuántos kilogramos de naranjas ha cargado?
78

Cada depósito contiene 213 litros de agua. ¿Cuántos litros de agua hay en 3 depósitos?79

Un sacapuntas y un lapicero cuestan 50 céntimos. Un lapicero y un borrador cuestan 35

céntimos. Un borrador cuesta 15 céntimos. ¿Cuánto cuesta un sacapuntas?

80

Rincón del Maestro: www.rinconmaestro.es


